
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження Кропивницької міської ради. 

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати для нагородження  9 осіб відзнаками Кропивницької міської
ради та виконавчого комітету «За заслуги» І, ІІ ступенів, 10 осіб Почесними
грамотами Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

28  квітня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  60 звернень мешканців  міста  та  28 звернень депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено  надання  допомоги  76 громадянам,  відмовлено  в  наданні
допомоги 7 громадянам, направлено на доопрацювання 5 звернень.

28  квітня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті та  прийняті наступні  рішення:  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  квітень  2025  року;  про  стан  роботи  щодо  розгляду
звернень  громадян,  що  надійшли  до  виконавчого  комітету  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  у  2024  році;  про  затвердження
переліку  колодязів  громадського  користування,  розташованих  на  території
Подільського  району  міста  Кропивницького,  які  підлягають  ремонту  у
2025 році;  про затвердження переліку колодязів громадського користування,
розташованих на території Подільського району міста Кропивницького, які
підлягають  очищенню  у  2025  році;  про  затвердження  переліку  колодязів
громадського користування, розташованих на території Подільського району
міста Кропивницького, які потребують проведення лабораторних досліджень
у 2025 році; про затвердження переліку спортивних та дитячих майданчиків
громадського  користування,  які  розташовані  на  території  Подільського
району міста Кропивницького та потребують проведення робіт, пов’язаних з
утриманням  в  належному  стані  у  2025  році;  про  затвердження  переліку
переходів через річки, яри тощо громадського користування, які розташовані
на  території  Подільського  району  міста  Кропивницького,  які  підлягають
облаштуванню та утриманню в належному стані у 2025 році.
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28 квітня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про  порядок  надання  відпусток;  про  дотримання  правил
військового  обліку;  про  своєчасне  оновлення  особистих  даних;  про
здійснення аналізу кількості вихованців пільгових категорій, що навчаються у
ДЮСШ; про участь у міському етапі спортивно-оздоровчого заходу «Батько,
мати,  я  –  спортивна  сім’я»;  про  опрацювання  матеріалу  за  результатами
онлайн-наради з Міністром молоді та спорту України.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

28  квітня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького  у  співпраці з  «Художньою школою ім.  О.  О.  Осмьоркіна
міста  Кропивницького»  відбулося  відкриття  виставки  за  результатами
мистецької акції «Портрет Ветерана». 

На  захід  завітав  український  воїн  Іван  Козубенко,  який  позував  для
портретів.  Також  взяли участь  юні  художники,  викладачі  школи  та
поціновувачі мистецтва.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


